ПАРТИЙНОМ КОМИТЕТЕ

15 июня с. г. состоялось засе-ние партийного комитета. Информацию об отчете парткома Больного театра и Кремлев-ского Дворца съездов в отделе культуры МТК КПСС по выпол-нению постановления бюро МТК КПСС от 11 севтября 1977 г. сдесекретарь парткома П. Щен-

Затем сообщение о календар затем склопцение о календар-ном плане работы коллектива с 26 августа по 31 декабря 1979 г. сделал первый заместитель ди-ректора Большого театра и КДС В. Бояти.

В. Бони.

Основываясь на опыте прошлых лет и учитывая критику, на
сей раз, сыкава. В. Бони, после
проведенной серьезной и тщателькой работы при непосредственном участки художественных
руководителей и авведующих руководителем и заведующих коллективами создан план, в ко-тором напши отражение все ви-ды работ нашего большого кол-лектива, отведелены точные ком-туры до 1 явларя 180 г. Ос-новное визмышие в плане уделе-но повышению качества сиектак-лей текущего режертуара.

Генеральный директор театра и КДС С. Лушин в своем выступ-лених заметил, что после проде-ланной серьезной работы лении заметил, что поле проде-ланной серьезной работы поставлению плана оста-лось тланное — его авполнить. Я, сказал С. Лутим, познако-мился с протоколами заседатий и собраний чезтра и увидел, что всех волнует качество теку-щего репертуара. Поблагодарив всех, иго привямил участие в со-ставлении этого плана, С. Лушин еще раз подчерккул необходи-мость контроля ва его зыполне-нием со сторыем ружбодителей коллентиков. В обсуждении этого вопроса прыняли участие Л. Заславский, Д. Серсева, И. Алафонников, А. Рыблов, Ю. Смоного, В. Фирсов, А. Плувалов, А. Чарухчияни, В. Зверев, И. Щевтов.

Зверев, П. Щестков.

В постановления, принятом партийным комителом по этому вопросу, говорится, что дирекция театра, главные кудожеспвенные тевтра, глажные худомественные руководителям, репертуарная часть, ваведующие коллективами в соответствии с постановлением пертиома от 7 апреля 1979 г. про-делали эпачительную работу по составлению календарного перс-пективают плава теорческой и общественной деятельности колобщественной деятельности кол-лектива Вольшого театра СССР и КДС с 26 авкуста по 31 декаб-ря 1979 г. Этот план, скоордини-рованеми между всеми взаимо-дависициями коллективами, обес-печивает решезие одной из глан-ных задач — повышение каче-ства спектаней текущего репер-туара на основе определенной тура на основа спектаклей, тща-тельно подготовленного восста-новительного репетиционного новительного решетиционного цикла, определения точного со-става солистов на весь период и соответствующей работы по обес-, печению спектаклей двумя-тре-, мя составами эксполеителей.

Кроме того, планом предусмат-риваются внутревние работы творческих колмективов по по-вышению трофессионального мастерства. Важной составной мастерства. Важной составной частью плана въплистся определяемся по дагам: Заседания ху-дожественного совета и его президумия, нартийные, профоска; ные, комесомодъесное собрания, производственные собрания, производственные собрания, производственные собрания, производственные собрания, производственные политического образования.

образования.

Отмечая положительное значелние первого опыта подобного
плавногования, партижный комитей партижной опитанавительный комитей партижной опитанавительной
Большого театра СССР и КДС на,
второе полутолике 1979 г. является мобилизацият коммулистия, второе полутория 1979 г. являет-ся мобылизация коммунистия; жеего комментияя на безусловное и четкое выполнение резульботат-ного швана, усмаение организа-пионтой и политической работы в цеховых парторганизациях, на-правлению за обеспечение не-обхормальс усмовий для реализа-ции плита, на постоящеми к симатический контроль за его полнением. Партийный комитет постанов-

Одобрить разработанный каж арный перспективный пл план

тельности коллектива театра КДС с 26/VIII по 31/XII 1979 г.

Обязать заведующих коллек-тивами на основе утвержденного ливания на основе упераждению тенеращении директором Боль-шого театра СССР и КДС кален-дарного плана составить точный календарный план работы на сомочты на со-молектива и довести его до све-дения каждого работника. Срок до 28 августа 1978 г. Денный план после его утверждения, становит-ся законом всей деятельности те-агра. Заведующие коллообязаны обеспечить четкое и не укоснительное выполнение ка укоснительное выполь лендарного плана. Обязать секретарей

организаций систематиче-контролировать ход выпол-ия плане, повысить требовапарторганизаций тельность к руководителям, не-посредственно отвечающим за его ревлизацию. Мобилизовать посредственно отвечающим за его реавизацию. Мобилизовать коллектив на безусловное его выполнение. Систематически в выполнение. Систематически выполнение этого периода обсуждать на заседаниях партбюро, партийных, професосаных совещаниях, производственных совещаниях совещаниях ход выполнения плана, его эф-

Репертуарной части (Л. А. За-слевский) обеспечить издание календарного плана и довести его до каждого работника

ра. Редакции м Редакции многотиражной систематы «Советский артист» систематически произгандировать подожительный опыт календарного инпавирования, Отеративно инпавирования, Отеративно изгоративно коллектив о ходе ноготиражной газеформировать коллектив о ходе выполнения плана. Публиковать анадитические обобщающие м териалы, подытоживающие к положительные стороны разрабо-танного плана, так и недостатки, обнаруженные в процессе его выполнения. Партийному

яомитету рас-предварительные это-пления календарного екабре 1979 « смотреть

смотреть предварятельные жто-ги выполнения календарного плана в декабре 1979 г. Затем на парткоме было заслу-шано сообщение В. Бони о под-

шано сорбиение в. Боям о под-готовке Большот театра к про-ведению «Олимопиады-80». В. Боям скасал, что 8 моня с. г. в Овердловском РК КПСС состоялось собрание актива по подготовке и проведению Олим-имады. Намечено провести очень большую культурную п му. Предполагается, что програмредиолагается, что меро-ия «Олимпиады-80» посе-тысяч человек ежедневио. БОЛЬШОЙ ТЕЗТР НАЧАЯ УЧАСТВО-ВЯТЬ В ОЛИМИВАДЕ С ТОГО, ЧТО ОТ-КОМАЗДИРОВЯЛ НА СТРОИТЕЛЬСТВО Объектов нескольких человек. Рассматривается репертуар те-атря, намечеко в него включить на наши душиме спектаким. Калетатря, намечено в него включата, нация дучшие спектакли. Балет-ных спектаклей в показ будет включено больше. Наш театр бу-лет участвовать в большом за-

дет участновать и ослышом за-ключительном концерте. В период Олимпиады будет из-дан буклет о Большом театре на нескольких иностранных языязы-Kax. Предполагается выпустить специальные билеты на н ректакли с олимпийской с NONWARDE

ложивая заседание тийного комитета, секретарь парскома П. Щенков по первому вопросу повестки дня подчеркиул принципивально новый качественный подход к вопросу планирования, предложил одобрить план и обеспечить его выполне-ние. По второму вопросу П. Щен-ков отметил важность участия ном отметил важность участия комсомола театра и, в частности предпожил взять шефство над комсомольско – молодежными спринами в Мо-(

В постановлении партийного виитета по этому вопросу ска-

авно: Руководству театра (В. А. Бо-ни) разработать и представить на ужерждение царткома план-подготовки театра к проведению Олимпейской программы, предусмотрев в нем календарь ре-пертувра с состввами основных исполнителей, издание специаль-ных олимпийских буклетов, биных одимпииских буклетов, би-летов, программ с одимпийской симвожской, организацию спе-циальной экспозиции музея, план подготовки обслуживающего персонала, предусматривающий высокий уровень обслуживания гостей Олимпиады.

Секретарям цеховых партбюро обсудить на заседаниях нартбю-ро, собраниях вопрос о подготов-ке к «Олимпиаде-80». Внести предложения коллективов в нартком театра до 1 ноября 1979

года. Партийному комитету обс подготовки к пиаде-80» с учетом предложений коллективов.

Комитету ВЛКСМ театра взять шефство над коисомольско-моло-дежными бритадами, работаю-щими на олимпийских стройках в Москае.